
 

 

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

職員の配置や専門性は適切か
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

放課後デイサービス評価表
7 件の回答

分析を公開

コピー

0 1 2 3 4 5

１はい

２どちらでもない

3いいえ

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

0 1 2 3 4

1はい

2どちらでもない

3いいえ

職員の専門性は適切に感じ
ます。職員配置について…

送迎時に、運転手さんの他
に付き添える職員さんが…

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

https://docs.google.com/forms/d/1WOt9q_oA2ZcujUpHwcaaxsrw7uSb_QZG6ZrI_dPIyQE/edit#start=publishanalytics


 

 

事務所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー
化の配慮が適切になされているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

子どもの保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放
課後等デイサービス計画が作成されているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コ

ピ

ー

0 1 2 3

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

施設内全てを見学したこと
がないので、2どちらでも
ないを選択いたしました。

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

コ

ピ

ー

0 1 2 3 4 5

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



 

 

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと
活動する機会はあるか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コピー

0 1 2 3 4 5

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 1 2 3

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

今後、そのような機会が増
えて行けばいいなぁと思い

ます。

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



 

 

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされた
か。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われ
ているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コピ

ー

0 2 4 6

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

7 (1007 (1007 (100

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 2 4 6

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

何かあるごとに、対策を一
緒に考えて頂き大変ありが

たいです。

7 (1007 (1007 (100

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



 

 

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されている。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備すると
ともに、子どもや保護者に周知・説明し苦情があった場合には
迅速かつ適切に対応しているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コ

ピ

ー

0 1 2

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

コ

ピ

ー

0 1 2 3 4

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

今までの利用で不満を感じ
た経験がないので…。（感
謝しかないです）2のど…

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



 

 

子どもと保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コ

ピ

ー

0 2 4 6

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

7 (1007 (1007 (100

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 2 4 6

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

決まっている行事等があれ
ば、LINEまたは玄関の下駄
箱上に掲載して頂けると…

7 (1007 (1007 (100

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



 

 

個人情報に十分注意しているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に関知・説明されているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コピー

0 2 4 6

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

7 (1007 (1007 (100

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コ

ピ

ー

0 1 2 3

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

きちんとマニュアルを策定
して下さっているかと思い
ますが、保護者自身がき…

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



 

 

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

子どもは通所を楽しみにしているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

コ

ピ

ー

0 1 2 3

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

定期的に行っていると思い
ますが、LINE又は連絡帳で
お知らせして頂けると内…

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

コピー

0 1 2 3

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

職員に会って、いろんな話
がしたい反面、たまには…

日によって様々です。スタ
ッフの方々には子どもに…

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



 

事業所の支援に満足しているか。
ご意見ございましたら。その他に記入をお願いします。
7 件の回答

これから当事業所にやってほしいこと、要望等があれば記入をお願いし
ます。
今後の事業の参考にしたいと考えています。
7 件の回答

中学生になるので不安が出てきます。通所できる時間が取れるかも心配です。

利用者の保護者との交流や情報交換の機会があると良いのかな、と感じます。
ただ、みなさんお忙しいはずなので、なかなか難しいかとも思います。

特に何もないですが、月に一回から2回位の面談があっても良いと思います

自立活動とは別に、身体を動かす活動を取り入れて貰えるといいなぁと思いま
す。

なし

現状で満足しています。

これからも職場体験を継続して欲しいです。

コピー

0 1 2 3 4 5

１ はい

２ どちらでもない

３ いいえ

子どもも保護者にも寄り添
って下さり、私自身、心の

拠り所です。

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)
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